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Arnold Scaasi - Morris, Bernadine / Smith, Liz (introduction): 

Arnold Scaasi - A Cut Above. New York, Rizzoli International 

Publications, 1996. First edition. ISBN 0847819876. Large format 24 

x 31 cm. 192 pages with 109 color and 88 black/white pictures, 

index. Hard cover with illustrated dust jacket. Text English. The 

condition is new / Zustand neu und ungelesen.  

ARTIKEL-Nr. R0008562AK Preis 18,00 EUR  

Scaasi stands on the top of American fashion for nearly half a 

century. Haut Couture Pret a Porter Fashion Designer Costumes 

RF5P 

 

Bauer Verlag: Neue Mode. Ihre große Moden- und 

Frauenzeitschrift. Hier: 3 Hefte von Januar 1970, März 1970 und 

September 1970. Hamburg, Verlag Heinrich Bauer, 1970. Format 31 

x 24 cm. Januar-Heft 67 S., März-Heft 90 S. u. September-Heft 75 

Seiten, komplett mit den zugehörigen Schnittbögen (alle 3 

Schnittbogen unbenutzt) und Anleitungsheften sowie zahlreichen, 

teils farbigen Abbildungen. Farbige Umschläge mit leichten 

Knickspuren und Randläsuren, sonst sauberer, guter Zustand.  

ARTIKEL-Nr. A007700 Preis 15,00 EUR  

 

Beyer - Bertha Schwetter (Hauptschriftleiterin): Beyers 

Monatsblatt für Handarbeit und Wäsche. Die schöne Wohnung. 

September 1938 Leipzig, Berlin, Verlag Otto Beyer, 1938 13. 

Jahrgang Heft 9 September 1938. Format 24,5 x 31,5 cm. Farbiger 

Umschlag, verso mit Reklame von Bären-Wolle in rot. 24 Seiten mit 

3 Beilagen: Arbeitsbogen mit 31 Schnitte, Zählmuster, 

Strickschriften, Musterzeichnungen u. Arbeitsproben / Abplättmuster 

für Lochstickereimotive für eine Bluse / Tabellenschnitt Hemd und 

Höschen für Mädchen von 2, 4, u. 6 Jahren. Sehr guter Zustand, 

komplett mit allen Beilagen.  

ARTIKEL-Nr. A007498 Preis 10,00 EUR  

https://www.elke-rehder.de/Antiquariat.htm


 

Beyer - Bertha Schwetter (Hauptschriftleiterin): Beyers 

Monatsblatt für Handarbeit und Wäsche. Die schöne Wohnung. 

Dezember 1941 Leipzig, Berlin, Verlag Otto Beyer, 1941 16. 

Jahrgang Heft 12 Dezember 1941. Format 23 x 30 cm. Farbiger 

Umschlag, verso mit Abbildung von Tannenbaumfiguren in 

Laubsägearbeit. 20 Seiten mit 2 Beilagen: Arbeitsbogen mit 29 

Schnitte, Musterzeichnungen, Zählmuster, Arbeitsproben und 

Puppenschnitte / Abplättmuster Sträuße und Halbkränze in 

Aufnäharbeit oder leichter Stickerei. Guter Erhaltungszustand mit 

den zwei Beilagen vollständig..  

ARTIKEL-Nr. A007503 Preis 10,00 EUR  

Dabei: 1 Informationablatt des Verlages "Auf Grund einer uns 

behördlich auferlegten Papiereinsparung kann Beyers Monatsblatt 

für Handarbeit und Wäsche vorläufig nicht mehr monatlich 

erscheinen. Es steht noch nicht fest, in welchen Abständen die 

Zeitschrift in Zukunft herauskommen wird..." usw. 

 

Beyer - Bertha Schwetter (Hauptschriftleiterin): Beyers 

Monatsblatt für Handarbeit und Wäsche. Die schöne Wohnung. 

Januar / Februar 1942 Leipzig, Berlin, Verlag Otto Beyer, 1942 17. 

Jahrgang Heft 1 / 2 Januar Februar 1942. Format 23 x 30 cm. 

Farbiger Umschlag, verso mit Abbildung von Kindermode. 20 Seiten 

mit 1 Beilage: Arbeitsbogen mit 31 Schnitte, Zählmuster, 

Arbeitsproben und Strickschriften. Guter Erhaltungszustand mit der 

einen Beilage so vollständig..  

ARTIKEL-Nr. A007504 Preis 10,00 EUR  

Infolge der Materialknappheit im Krieg werden Tipps gegeben "Aus 

Alt mach Neu - Schöne Hausschuhe aus alten Filzhüten" 



 

Beyer - Johannes Schwabe-Beyer (Hrsg.) - Gerda Donath 

(Handarbeitstechnische Red.): Beyers Handarbeit und Wäsche, 

Strickmoden. Heft 8 / August 1955. Format 30 x 22,5 cm. 

Wiesbaden, Schwabe-Beyer Verlagsgesellschaft, 1955. 32 Seiten 

und 24 S. Arbeitsheft und Schnittmusterbogen.. Heftumschlag mit 

Randeinrissen, sonst gutes und sauberes Exemplar.  

ARTIKEL-Nr. A007740a Preis 10,00 EUR  

Bekleidung Handarbeiten Beyer's Handarbeitsheft Handarbeitshefte 

Schnitt Schnittbogen Schnittmuster Schnittmusterbogen Nähen 

Stricken Strickmode Sticken Stickerei Kleidermode 

 

Beyer - Margarete Lang (Red.): Beyer-Verlag Band 463. Warm 

gekleidet. Jacken, Pullover, Bettjäckchen, Wäsche, Handschuhe, 

Strümpfe. Leipzig, Verlag Otto Beyer, o. J. (ca.1947). Format 28,5 x 

22,5 cm. Broschur mit Klammerheftung und farbig illustr. Einband. 

16 Seiten mit 37 Abbildungen in schwarz-weiß. Dabei: 

Schnittmusterbogen (vollständig) für Band 463. Heftrücken oben und 

unten ca. 6 cm mit Tesafilm verstärkt, sonst guter, sauberer 

Erhaltungszustand.  

ARTIKEL-Nr. A007622 Preis 10,00 EUR  

Spezialfotos: Niebuhr (26), Flöter (3), Hoffmann (3), Reinhard (8). 

Modelle: Schreus, Sprengel, Heimarbeit im Schloß, Schütt, Döhler, 

Stützle und eigene Werkstatt. Zeichnungen: Beyer-Atelier. Alle 

Preisangaben in diesem Heft sind noch in Reichsmark! 



 

Celant, Germano (Editor) / Biennale di Firenze: Looking at 

Fashion. Biennale di Firenze. Edited by Germano Celant. Stuttgart, 

Skira distributed by Cantz, (1996). ISBN 3893229035. Large format 

24,5 x 28,6 cm. 32 and 683 pages with 637 (of which 453 in colour ) 

illustrations. Hardcover full cloth with illustrated dust jacket. Text 

English, only some small texts in German. In mint condition, as new. 

Zustand neu und ungelesen.  

ARTIKEL-Nr. R0019104A Preis 20,00 EUR  

Große Monographie mit etwa 100 Künstlern, Designern, 

avantgardistischen Modeschöpfern, Kunst- und Modefotografen 

sowie stilbildenden Popmusikern.  

 

Modeschöpfer Kunst Design Fotografie Film Architektur RF1+1P 

extra heavy  

 

Constanze Modezeitschrift: Constanze Strickmoden und 

Handarbeiten Original Heft 14 mit dem zugehörigen Arbeitsheft. 

Heft Nr. 54, III. Vierteljahr 1964 (3. Quartal). Hamburg, Constanze 

Verlag, 1964. Großformat 34 x 27 cm. 134 S. mit zahlreichen, teils 

farbigen Modefotografien und Anzeigenseiten. Beiliegendes 

Arbeitsheft 64 S. mit Anleitungen für 256 Modelle mit 

Schnittübersichten, Strickschriften und Einstrickmuster. Einband 

etwas knittrig und berieben mit kleinen Randläsuren. Kleine 

handschriftliche Vermerke im Arbeitsheft zu 1 Modell. Heft und 

Arbeitsheft vollständig. Gutes Exemplar.  

ARTIKEL-Nr. R0031314A Preis 14,00 EUR  

 

Constanze Modezeitschrift: Constanze Strickmode Original Heft 

16 mit dem zugehörigen Arbeitsheft. Sonderheft Nr. 56, Juli 1966. 

Stricken, Nähen, Häkeln, Sticken, Knüpfen. Hamburg, Gruner + Jahr 

Verlag, 1966. Großformat 34 x 26,5 cm. 134 S. mit zahlreichen, teils 

farbigen Modefotografien und Anzeigenseiten. Beiliegendes 

Arbeitsheft 64 S. mit Anleitungen für 226 Modelle mit 

Schnittübersichten, Strickschriften und Einstrickmuster. Einband 

etwas knittrig und berieben mit kleinen Randläsuren. Kleine 

handschriftliche Vermerke im Arbeitsheft zu 2 Modellen und 2 

Seiten mit kleinen Tintenflecken. Heft und Arbeitsheft vollständig. 

Gutes Exemplar.  

ARTIKEL-Nr. R0031316A Preis 14,00 EUR  

 

Constanze Modezeitschrift: Constanze Strickmode Original Heft 

17 mit dem zugehörigen Arbeitsheft. Sonderheft Nr. 57, Juli 1967. 

Stricken, Häkeln, Sticken, Knüpfen. Hamburg, Gruner + Jahr Verlag, 

1967. Großformat 34 x 26,5 cm. 130 S. mit zahlreichen, teils 

farbigen Modefotografien und Anzeigenseiten. Beiliegendes 

Arbeitsheft 72 S. mit Anleitungen für 242 Modelle mit 

Schnittübersichten, Strickschriften und Einstrickmuster. Einband 

etwas knittrig und berieben mit kleinen Randläsuren. Kleine 

handschriftliche Vermerke im Arbeitsheft zu 2 Modellen. Heft und 

Arbeitsheft vollständig. Gutes Exemplar.  

ARTIKEL-Nr. R0031317A Preis 14,00 EUR  



 

Diesel Jeans: Diesel Jeans - Love and Workwear. Unusuel 

Enterprises, Autumn Winter 1993. Large format 23 x 30 cm. 80 

pages with numerous photographs. Original softcover. Text English. 

Very good copy.  

ARTIKEL-Nr. R0025278A Preis 20,00 EUR  

The Diesel Jeans collection / Kollektion. Werbung Textilien 

advertising blue jeans fashion Modemarke Katalog Werbekatalog 

 

Förster, R. / Krauße, M. (Bearbeitung): Der Schneider in Poesie 

und Prosa. Proben deutscher Literatur, welche Berührungspunkte mit 

dem Bekleidungsgewerbe haben, nebst biographischen und 

sachlichen Anmerkungen. Zum Gebrauch im Deutschunterricht und 

zur Belebung des Fachunterrichtes an gewerblichen Berufsschulen 

für Knaben. Inhalt gegliedert nach Lebensbeschreibungen und 

Lebenserinnerungen, Märchen und Schnurren, Romane, 

Erzählungen, Dramen, Gedichte, Sprichwörter und Redensarten Aus 

der Reihe Industrie und Gewerbe in Poesie und Prosa, 5. Band. 

Langensalza, Verlag Julius Beltz, ohne Jahresangabe ( 1932 ). 115 S. 

Illustrierter Orig.-Halbleinenband. Alte Schrift. Seitenschnitt 

minimal fleckig und Innendeckel etwas berieben, sonst sauberes, 

gutes Exemplar.  

ARTIKEL-Nr. R0028294A Preis 10,00 EUR  

Stw.: Schneiderei schneidern Textilgewerbe Textilverarbeitung 

Handwerk Schneiderzunft  

 

Koch, Alexander: Alexander Koch's Handarbeiten aller Art. Heft 3 

/ 1933, Januar-Heft. Stickereien und Spitzen. Inhalt - Neuzeitliche 

Tisch-Gedecke ( Tischdecken ) von Fini Ehrendorfer-Skarica - Wien 

/ Entwürfe für Spitzen von Hedi Wacker - Luzern / Kleidung für die 

Ruhestunde von Ina von Kardorff, geb. Bruhn - Berlin / 12 Beispiele 

für Monogramme. Stuttgart, Verlagsanstalt Alexander Koch, Januar 

1933. Großformat 21 x 29,7 cm. 38 Seiten, davon 16 S. interessante 

Anzeigen, zahlreiche schwarz-weiß Abbildungen. Orig.-Broschur. 

Rücken des Heftes berieben. sonst sauberes, gutes Exemplar.  

ARTIKEL-Nr. R0029560A Preis 15,00 EUR  



 Koch, Alexander: Alexander Koch's Handarbeiten aller Art. Heft 2 

/ 1935, Mitte November. Stickereien und Spitzen. Inhalt - Die 

richtige Verwendung von Material zum Sticken mit Entwürfen von 

Professor Emmy Zweybrück - Prochaska in der Kunstgewerbeschule 

Wien (1 Farbtafel, 16 Abb.). Gestrickter Pullover und Kleid für 

Kinder (2 Abb.). Steppkissen und Kaffeewärmer (2 Abb.). Laudatio 

zum 75. Geburtstag von Alexander Koch von Wilhelm Michel. 

Stuttgart, Verlagsanstalt Alexander Koch, November 1935. 

Großformat 21 x 29,7 cm. 30 Seiten, davon 8 S. interessante 

Anzeigen, zahlreiche schwarz-weiß Abbildungen ( Werbung u.a. von 

Woleza - Puella Handstrickgarn, Bärenwolle, Henko Bleichsoda, 

MEZ Handarbeitsgarne aus Kunstseide ). Orig.-Broschur. 

Einbanddeckel leicht berieben, sonst sauberes, gutes Exemplar.  

ARTIKEL-Nr. R0031108A Preis 10,00 EUR  

 Koch, Alexander: Alexander Koch's Handarbeiten aller Art. Heft 3 

/ 1935, Januar-Heft. Stickereien und Spitzen. Inhalt - 

Handgesponnen, Handgewebt (4 Abb.). Schwälmer Bauernstickerei 

(4 Abb.). Gestickte Tülldecken (4 Abb.). Nachthemd, Pantoffeln, 

Kaffeewärmer bestickt (2 Abb.). Decken, Ledertaschen, Pullover. 

Neuartige Garnitur aus Federn (5 Abb.) Stuttgart, Verlagsanstalt 

Alexander Koch, Januar 1935. Großformat 21 x 29,7 cm. 28 Seiten, 

davon 8 S. interessante Anzeigen, zahlreiche schwarz-weiß 

Abbildungen ( Werbung u.a. von Bärenwolle, Persil, MEZ 

Kunsthäkelseide, Joh. Klaß Stickrahmenfabrik, Häkelnadel Dosco 

Flott von Dossmann Nadelfabrik ). Orig.-Broschur. Rücken leicht 

berieben, sonst sauberes, gutes Exemplar.  

ARTIKEL-Nr. R0031109A Preis 10,00 EUR  

 Koch, Alexander: Alexander Koch's Handarbeiten aller Art. Heft 5 

/ 1935, April-Heft. Stickereien und Spitzen. Inhalt - Neue Arbeiten 

aus der Meisterschule für Mode unter Leitung von Frau Prof. M. 

Klimt mit 10 Abbildungen / Bestickte Schuhe, Kragen und 

Handschuhe (4 Abb.) / Blumenbestickte Decken von Marianne 

Oppelt (3 Abb.) / Gestrickte Pullover (5 Abb.) / Abbildungen von 

einem Gotischen Alphabet sowie Alphabet für Tischwäsche 

entworfen von Gertrud Kuball-Hamburg / Gehäkelte Kragen und 2 

Kannenwärmer mit Abbildungen. Stuttgart, Verlagsanstalt Alexander 

Koch, April 1935. Großformat 21 x 29,7 cm. 32 Seiten, davon 8 S. 

interessante Anzeigen, zahlreiche schwarz-weiß Abbildungen ( 

Werbung u.a. von Bärenwolle, Mez Handarbeitsgarne ). Orig.-

Broschur. Sehr gutes Exemplar.  

ARTIKEL-Nr. R0031528A Preis 10,00 EUR  

 

Kübler, Paul: Kübler Damenkleidung. Katalog Nr. 28/9. 

Verkaufskatalog für das Bekleidungsfachgeschäft Karl Jernss 

gedruckt Stuttgart, Paul Kübler & Co GmbH, ohne Jahresangabe (um 

1940). Format 12,5 x 19 cm. 32 S. mit zahlreichen schwaz-weiß 

Fotos und. Zeichnungen der Bekleidungsstücke, kurzen 

Beschreibungen, Erläuterungen der Stoffe, Verzeichnis der 

lieferbaren Farben, Größen-Übersicht. Farbig illustrierter Orig.-

Broschur. Wenige Seiten und Abbildungen leicht stockfleckig, sonst 

gutes Exemplar.  

ARTIKEL-Nr. R0005695A Preis 10,00 EUR  

Dabei eine Verkaufspreisliste für Kübler Damenkleidung, Liste Nr. 

31 mit 6 Seiten. Damen - Kleider, - Mäntel, - Pullover, - Blusen, - 

Jacken, - Röcke, - Mützen, - Hüte, - Beinkleider, - Unterröcke, - 

Unterjacken, - Prinzessröcke.  

 

Preisliste Fabrik Fabriken Stuttgart Schorndorf 



 

Metz, Katharina / Mössinger, Ingrid / Poser, Wieland: 

Europäisches Textildesign der 20er Jahre. Kunstsammlungen 

Chemnitz, Bestandskatalog IV Zürich, Edition Stemmle, 1998. 

Deutsche Buchausgabe. ISBN 3908161606. Grossformat 31 x 23 cm. 

159 S., Katalog mit 185 Nummern und ca. 200 meist farbigen 

Abbildungen, Verzeichnis der Stoffe, Künstlerbiografien, Register 

der Schulen, Werkstäten und Firmen, Glossar, Bibliographie. Orig.-

Leinenstruktur-Pappband mit farbig illustriertem Schutzumschlag. 

Zustand neu und noch originalverpackt.  

ARTIKEL-Nr. R0007605AS Preis 20,00 EUR  

Textilien, Wandbehänge und Teppiche vom Bauhaus Weimar und 

Dessau, aus Münchner und Wiener Werkstätten.  

 

Textilien Design Stoffe Stoffdesign zwanziger Jahre Mode Dekostoffe 

Bezugsstoffe RF2+1P 

 

 

Oberkampf, Christophe-Philippe: Toiles imprimees de la Perse et 

de l' Inde d'apres les documents recueillis par Oberkampf. 

Introduction C. Estrade Paris, Ernst Henri Editeur, ohne 

Jahresangabe (ca. 1925). Großformat 29 x 39 cm. 1 Titelblatt, 1 Bl. 

Einleitung von C. Estrade, 1 Bl. Inhaltsverzeichnis, 36 nummerierte 

Blätter (davon 2 Doppelseiten) auf Karton montierten Farbtafeln mit 

historischen Stoffmustern aus Persien und Indien. Kartonränder 

etwas berieben. Orig.-Halbleinen-Mappe. Mappe mit farbigem 

floralen Leinenrücken. Text Französisch. Einbandecken etwas 

berieben. Rücken minimal fleckig. Schließbänder der Mappe noch 

gut erhalten. Vollständiges Exemplar. Farbtafeln von sehr guter 

Erhaltung.  

ARTIKEL-Nr. R0029019A Preis 190,00 EUR  

Oberkampf war französischer Tuchfabrikant und Textildrucker 

deutscher Herkunft ( 1738 bis 1815 ) und bekannt für Toile-de-Jouy ( 

Jouystoff ). Stoffdruck in Jouy-en-Josas.  

Stw.: Persien Indien persische indische Stoffe Stoffmuster Stoffdruck 

Stofftapeten 

Decorative art. Wallpaper design. 34 colour plates mounted on 

heavy grey art paper, in original heavy card portfolio with 

decorative linen and ribbon ties. Complete with introduction and list 

of plates. Title mounted on upper cover. Corners of portfolio slightly 

worn, spine slightly spotted, otherwise a complete and very good 

copy.  



 

Schwarzkopf (Hrsg.): Färbefibel ( Schwarzkopf Haarpflege ) 

Hamburg, Hans Schwarzkopf, GmbH.  (1963). Autoren: Rolf Blanke 

u.a. München: J. G. Weiß (1964). Format 22 x 24 cm. 164 S. mit 

zahlreichen, teils farbigen Abbildungen, davon 20 Fotos von Regina 

Relang. Farbig illustrierter Orig.-Halbleinenband im farbig 

illustrierten Orig.-Schmuckschuber.Schuber an den Ecken und 

Kanten berieben. Buch in sauberem, sehr guten Zustand.  

ARTIKEL-Nr. R0017335A Preis 25,00 EUR  

Stw. Modefotografie Portrait-Fotografie Frisuren  

 

Versace, Gianni: Gianni Versace - The Art of Being You. München, 

Heyne, 1999. ISBN 3453138961. Grossformat 25 x 33,5 cm. 248 S. 

mit sehr zahlreichen farbigen Fotos, 4 Bl. Orig.-Pappband mit farbig 

illustriertem Schutzumschlag. Hardcover. Zustand neu und noch 

originalverschweißt.  

ARTIKEL-Nr. R0015811AJ Preis 20,00 EUR  

Fotos von Richard Avedon, Giovanni Castel, Mario Testino, Bruce 

Weber. Zeichnungen von Thierry Perez.  

 

Modeschöpfer Haute Couture Couturier Pret a Porter Design 

Designer Moden Fashion RF1+1P 

 

 


